1n S1IAAEEN - ITaOePEG, HETAPBANTES KAl TTAPACTACEIC

Na Tnv gpyaocia:

(a) ypawTe TNV KABE QTTAVTINON OTO CNUEIO TTOL LTTOSEIKVVETAI YI'ALTO TO EPWTNUC

(B) eTolpaoTe Kal SOKIUAOTE TOV KWOIKG 0ag oTo hitps://ana.c-programming.allos.gr/cstar/
(y) kaTOTTV LTTORAAAETE TIG £0YATIEG CAC CLUPWVA HE TIC TTAPAKATW 0dnyieg

YOURBOLAEC: AIABACTE TIPOCEKTIKA SVO 1) TREIG POPES TNV EKPVNON. XPNOIUOTIOINCTE KAAN OTOIXION.

MPOZXEZTE ONQIAHMOTE TA NMAPAKATQ

O TPOTIOG Y€ TOV OTTOIO TTPETTEI VA LTTORAAAETE EQWTATEIG TTEQLIYPAPETAI £6:

https://ana.c-programming.allos.gr/doku.php2id=gna:technical:questions

O TPOTTOG PE TOV OTTOIO TTPETTEI VA LTTORAAAETE TOV KWAIKA TWV EQYATIOV OTO CLOTNUA LTTOROANG
TTEQPIYPAPETAl E6W:

https://ana.c-programming.allos.agr/doku.php2id=gna:lesson:projects:how-to-submit



https://qna.c-programming.allos.gr/cstar/
https://qna.c-programming.allos.gr/doku.php?id=qna:technical:questions
https://qna.c-programming.allos.gr/doku.php?id=qna:lesson:projects:how-to-submit

Epoyacia 1@ — E€oikicoon
Babuog duokoAiag: 1/3

Meptypapn
KaAeioTe va amavtnoete yoAPOoVTAG KWSIKA OTA TTAPAKATW £0WTAPATA. 1A TO KABE pWTNUA LTTAPXE
OULYKEKPIUEVO onuegio oTo smProject, oTo oTToio Ba TPETEl va SOoETe TNV ATTAVTNOT CAG.

Epwtnua 1
YOUTTANPWOTE OTOV KWSOIKA TNG PrintLessonName, TIGC KOTOAANAEG EVTOAEG WOTE VA gUgavieTal TO
punvoLua:

Eisagogi stin Pliroforiki & to

o€ pia ypapun, aAAd xpnoigotrolvtag 3 EexWPIOTEG smPrint, Hia yia KABe xpoua OTTWS TO
BAETTOLWE (PLOIKG Ta XPwuaTa AEN 6a arreikoviovTtal, Ta Palovpe €5 POVO yia va EexwpioeTe TI B6a
TOTTGVEl N KABE smPrint). TO Prvopa Ba TTRETTEl VA TEAEIQVEI e AAAAYH YOAUUNG.

Epwtnua 2
FoaywTe KWOIKA PECa OTNV PrintSlashMessage TTOL VA gu@avidel Eva prnvopa SVO YPAUUWYV
XPNOIUOTTOIVTAC Wia Hoévo smPrint, Tov o¢ KABe ypauun 6a ypdgel:

To symvolo / onomazetai "slash"

To symbolo \ onomazetai "backslash"

Epwtnua 3

FoaywTe KWOIKA pPECa OTnV PrintSuccess N OTT0Ia &éxeTal TNV rate WG Se50UEVO (OTTWG OTO
TTaPASelyUa Ue TO oranges). H rate TTEQIEXEI TNV TIUA TTOL AVTIOTOIXE O& KATTOIO TTOCOOTO ETTITLXIAG.
FodWTe KWSIKA TTOL VA ePPaViIlel hid YOAPUN KEIWEVOL Uadi he TNV AAAaY YPAUUNG (OTO TEAOG TNG) e
TO PAVLUA:

Success rate: 88%
OTTOL aVvTi yIa 88 Ba eupaviletal n TIUN TNG rate.

Epwtnua 4
FoawTe KSIKa PEoa oTNV BodyMassIndex TTOL SExETAl WG Sebopéva TA h KAl w. XPNOIUOTTIOIVTAG
TNV return £MOTREWPTE ATTO TN CLYVAETNON TOV KAEIKTN MAZAG LOUATOG) WG ENG:

Y1a Sebopéva h Kal w LTTOBECTE OTI LTTAPXEI TO YOG O EKATOOTA KAl TO PAPOC T€ KIAD KATTOIOL
ATOPOL, AVTIOTOIXA.

YrmoloyioTe Tov &eiktn pAlag oPAToS yI'auTd TO ATOUO KAl EMOTREWPTE TO BAPOC Ot KIAG &IA TO
TETOAYWVO TOL LWOLS O PETOA.

Epwtnuo 5
FoaWTe KWOIKA UECT OTIG CaleX... KAl ETMOTOEYTE PE TNV return TO ATTOTEAECUA TNG KABOE piag atmo TIC
TTAPAKATW TTARACTACEIG YIA TIC SeS0UEVES YETAPANTES KABE popd.
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